団体名No.681 特定非営利活動法人 健康生活応援くまもとプロジェクト_

ンエチャノンギュ			
活動分類	(1) 保健、医療又は福祉の増進を図る活動		
	2 環境の保全を図る活動		
	3 生涯学習・子どもの健全育成を図る活動		
	4 文化、芸術、スポーツ、国際協力の振興を図る活動		
	5 まちづくりや地域安全の推進を図る活動		
	6. 上記の1から5に含まれない活動()		
団体の種類	1. ボランティア団体	設立年月	
	② NPO法人		H29年 5月
	3. その他 ()		
代表者氏名	大谷 賢二		
連絡者	大谷 賢二		
連絡先	TEL: 090-8837-4716		
ホームページ	https://www.hlskp.org/		
アドレス	info@hlskp.org		
Facebook	htpps://www.facebook.com/HLSKP/		
活動地域	熊本市を中心に熊本全域		
主な活動内容	・健康づくり機能向上推進支援事業		
	・健康生活づくり環境整備推進支援事業		
	・健康生活づくり地域支援事業		
	・まちづくり推進に関する支援事業		
	・その他この法人の目的を達成するために必要な事業		
ボランティア	<u>. ха</u>		
受入について	回 • 不可		
団体への加入方法	電話連絡及び郵便での入会申し込み連絡後、面談のうえ入会手続きを行う		

活動写真



